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一尧选择题员.悦 圆.悦 3.月源援悦
提示院设共分裂了 曾 次，则有 圆曾越

源 园怨远，所以 圆曾越圆员圆，即 曾越员圆.
又因为每次 员缘分钟，所以共 员缘伊

员圆越员愿园分钟，即 猿小时援
缘援粤 6.C 7.D8.C
提示院7 月份该产品的市场收购价

格 a与其前三个月的市场收购价格之差
的平方和为

y=（葬原苑员）2+（葬原苑圆）2+（葬原苑园）2
=3a2-2伊（苑员垣苑圆垣苑园）a+（苑员圆垣苑圆圆垣苑园圆）.

当 y取得最小值时，a= 2伊（苑员垣苑圆垣苑园）2伊3 =
71.

故 7 月份该产品每担的市场收购
价格应为 71元.

9.月
提示院买股票利润 a=（18.96-17.25）伊

10000 =17100，存银行利润 b =17.25 伊
10000伊［（1 +0.008）12 -1］=17308 >17100，
故全部存银行.

员园援月 11.D
12.月
提示院通过 灶块玻璃后的光线强度

变为原来的 1- 110蓸 蔀 n，令 1- 110蓸 蔀 n< 13 ，
两边取对数，n> lg31 - 2lg3 抑10.42，所以 n
至少取 11.

二尧填空题员猿援y=员愿园（员垣曾）员园
14.600
提示院如图，在直角三角形 ABC中，

剪出一个矩形 CDEF. 设 CD=x，CF=y，则
AF=40-y. 因为吟AEF易吟ABC，所以
AF
AC = EF

BC ，即
40-y40 = x60 ，所以 y=40-

23 x，矩形的面积 S=xy=x 40- 23 x蓸 蔀=- 23
（x-30）2+600（0<x<60），当 x=30 时，S 取
得最大值 600援
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（第 14题图）

15援y= a4 x（x沂N+）

提示院设新价为 遭，依题意，有 遭（员-
圆园豫）-葬（员-圆缘豫）越遭（员-圆园豫）·圆缘豫，化简
得 b= 54 a. 所以 y=b·圆园豫·x= 54 a·圆园豫·
x，即 y= a4 x（x沂N+）.

16.粤月耘（或 月阅耘云）
提示院可以先用 远亿元投资项目 耘，

所获利润为 园援怨亿元，那么剩下的 苑亿
元投资所获利润只需大于 园援苑亿元援

方案 员：用 缘亿元投资项目 粤，所获
利润为 园援缘缘亿元，剩下的 圆亿元只能投
资项目 月，则又获得利润 园援源亿元，此时
剩下的 苑亿元投资所获利润为 园援怨5 亿
元，则投资项目选 粤月耘符合要求.

方案 圆：用 源亿元投资项目 阅，所获
利润为 园援缘亿元，剩下的 猿亿元只能投
资项目 月，云，则又获得利润 园援缘亿元，此
时剩下的 苑 亿元投资所获利润为 员 亿
元，则投资项目选 月阅耘云符合要求援

三尧解答题
员苑.解:设两家旅行社的原价为 葬（葬跃

园），家庭孩子的个数为 曾（曾沂晕垣），甲、乙
两家旅行社收费分别为 枣（曾）和 早（曾），

则 枣（曾）越葬垣（曾垣员）·a2 = a2 曾垣 32 葬（曾沂晕垣），

早（曾）越（曾垣圆）·23 葬越 23 葬曾垣 43 葬（曾沂晕垣），

所以 枣（曾）原早（曾）越原 a6（曾原员），
所以当 曾越员 时，枣（曾）越早（曾）.当 曾跃员

时，枣（曾）原早（曾）约园.
因此，当家庭只有一个孩子时，两家

旅行社随便选择，当孩子多于 员个时，应
选择甲旅行社.

18.解院曲线 C1对应的函数是 f（曾）=
1.1x，

曲线 C2对应的函数是 h（曾）=x
12 ，

曲线 C3对应的函数是 g（曾）=ln x垣1.
当 x<1时，f（曾）>h（曾）>g（曾）；
当 1<x<e 时，f（曾）>g（曾）>h（曾）；
当 e<x<a时，g（曾）>f（曾）>h（曾）；
当 a<x<b 时，g（曾）>h（曾）>f（曾）；
当 b<x<c 时，h（曾）>g（曾）>f（曾）；
当 c<x<d时，h（曾）>f（曾）>g（曾）；
当 x>d时，f（曾）>h（曾）>g（曾）.
员怨.解院（员）由题意，知当 匝越园时，代

入关系式可得 园越缘0造燥早圆 杂员园 ，解得 杂越员园.
因为 匝随 杂的增大而增大，所以当

匝逸园时，杂逸员园，
即森林面积至少有 员园个单位援
（圆）将 杂越愿园代入关系式得
匝越缘园造燥早圆 愿园员园 越缘园造燥早圆愿越员缘园.
即森林面积为 愿园个单位时，它能净

化的空气量为 员缘园个单位援
20.解院（员）设投资人购买的股票价

格为 m，
则经历一个涨停后价格为 m（员垣

员园豫）=1.1m，
又经历一个跌停后价格为 1.1m（员原

员园豫）=0.99m<m，
所以该投资人有一定的亏损.
（圆）设至少要 n个交易日以后资金

才会翻番且投资人的资金为a，
则 a（员垣员园豫）n逸2a，即 1.1n逸2，
两边取常用对数，得 nlg1.1逸lg2.
又 lg1.1>0，所以 n逸 lg2lg1.1 抑7.3.
故至少要 8个交易日以后，资金才

会翻番.
21.解院（1）由题意，可得y=0.25伊20x2+

0.25伊10伊（100-x）2，且10臆x臆90，
故y=152 x2-500x+25000，10臆x臆90.
（2）y=152 x2-500x+25000
=152 x- 1003蓸 蔀 2+ 500003 .
当x= 1003 时，y最小援
故核电站应建在距A城 1003 km处，

才能使供电费用最低援22.解院（员）当 x沂［0，4］时，设 y=kx，
把点（源，猿圆园）代入，得 k=80，所以 y=80x.
当 x沂［4，20］时，设 y=kx+b，
把点（源，3圆园），（圆园，园）分别代入，
得 4k+b=320，20k+b=0，嗓 解得 k=-20，

b=400.嗓
所以 y=400-20x.
所以 f（x）= 80x，0臆x臆4，400-20x，4约x臆20.嗓
（圆）设第一次服药 x小时后血液中

的残留量为 y1，则

y1=f（x）= 80x，0臆x臆4，400-20x，4约x臆20.嗓
由 y1逸240，
得 0臆x臆4，80x逸240，嗓 或 4约x臆20，400-20x逸240，嗓
解得 3臆x臆4或 4约x臆8，即 3臆x臆8.
故第二次服药应在第一次服药 8

小时后，即当日 16：00.
设第二次服药产生的残留量为 y2，
则 y2=f（x-8）
= 80（x-8），8臆x臆12，400-20（x-8），12约x臆28.嗓
由 y2逸240，
得 8臆x臆12，80（x-8）逸240嗓
或 12约x臆28，400-20（x-8）逸240，嗓
解得 11臆x臆12或 12约x臆16，
即 11臆x臆16.
若仅考虑第二次服药的残留量，第

三次服药应在第一次服药 16 小时后，
而前两次服药的残留量为 y1+y2，

由 x跃16，
y1+y2逸240，嗓

得 x跃16，400-20x+400-20（x-8）逸240，嗓
解得 16约x臆18.
故第三次服药应在第一次服药 18

小时后，即次日凌晨 2：00.

的
间
比各
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第2尧猿版章节测试题参考答案
一尧选择题
员援粤 2.A 3.C 4.A 5.C 远援悦 苑.阅 8.C
怨援粤
提示院令 枣（曾）越曾垣圆曾越园，因为 圆曾恒大于零，所

以要使得 曾垣圆曾越园，曾必须小于零，即 曾员小于零；

令 早（曾）越曾垣造灶曾越园，要使得 造灶曾有意义，则 曾必须大

于零，又 曾垣造灶曾越园，所以 造灶曾约园，解得 园约曾约员，即 园约
曾圆约员；令 澡（曾）越曾原 曾姨 原员越园，得 曾越 曾姨 垣员跃员，即
曾猿跃员，从而可知 曾员约曾圆约曾猿.

员园援阅
提示院由于 枣（曾）为奇函数，且 赠越曾 是奇函

数，所以 早（曾）越枣（曾）原曾也应为奇函数，所以由函数

早（曾）越枣（曾）原曾的零点恰有两个，可见两零点必定

分别在（原肄，园）和（园，垣肄）内，由此得到函数 早（曾）

越曾圆原圆曾垣葬在（园，垣肄）上仅有一个零点，即函数
赠越原（曾原员）圆垣员 与直线 赠越葬在（园，垣肄）上仅有一
个公共点，数形结合易知应为 葬臆园或 葬越员，选阅.

11.D
员圆援B
提示院设投放 曾万元经销甲商品，则经销乙

商品投放（圆园原曾）万元，总利润 赠越孕垣匝越 曾源 垣 葬圆·
圆园原曾姨 援令 赠逸缘，则 曾源 垣 葬圆· 圆园原曾姨 逸缘.所以

葬 圆园原曾姨 逸员园原 曾圆 ，即 葬逸员圆 圆园原曾姨 对 园臆曾约圆园
恒成立，而 枣（曾）越 员圆 圆园原曾姨 的最大值为 缘姨 ，且

曾越圆园 时，葬 圆园原曾姨 逸员园原 曾圆 也成立，所以 葬皂蚤灶越
缘姨 .
二尧填空题
13.y=x2

员源.远，员园 园园园
提示:此次地震的震级为 造早员 园园园原造早 园.园园员越

猿原（原猿）越远.设 怨级地震时最大振幅为 粤 员，缘级地
震时最大振幅为 粤 圆，

则 怨越造早粤 员原（原猿），缘越造早粤 圆原（原猿），所以 粤 员越员园远，

粤 圆越员园圆，粤 员
粤 2

越员园 园园园.
15.（园，员］
提示院曾员，曾圆是函数 枣（曾）的零点，则 曾员，曾圆为

方程 曾圆原圆曾垣遭越园的两正根，
则有

驻逸0，
x1+x2=2跃0
x1x2=b跃0，嗓 ，即

4-4b逸0，
b跃0，嗓

解得 园约遭臆员援
员远援圆
提示院因为 圆约葬约猿约遭约源，所以 枣（圆）越造燥早葬圆垣圆原

遭约员垣圆原遭越猿原遭约园，枣（猿）越造燥早葬猿垣猿原遭跃员垣猿原遭越源原遭跃园.
即 枣（圆）·枣（猿）约园，易知 枣（曾）在（园，垣肄）上单调递增援

所以函数 枣（曾）在（园，垣肄）上存在唯一的零

点 曾园，且 曾园沂（圆，猿），所以 灶越圆.
三尧解答题
17.解院（1）函数的图象如下：

x

y

1 2

2
1

-1
-2

-1-2-3-4 O

渊第 17题图 1冤
所以原方程有两个不相等的实根.

（2）lg（x2-x-2）=0圯x2-x-3=0，

因为函数 f（x）=x2-x-3的大致图象如下：

渊第 17题图 2冤
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所以原方程有两个不相等的实根.

18.解院令 枣（曾）越曾圆原猿，因为 枣（员）越原圆约园，枣（圆）越
员跃园，所以函数 f（x）在区间（员，圆）内存在零点 曾园，
即为 3姨 ，取区间（员，圆）为二分法计算的初始
区间，列表如下：

（葬，遭） （葬，遭）
的中点

枣（葬） 枣（遭） 枣（葬垣遭圆 ）

（员，圆） 1.5 枣（员）约园 枣（圆）跃园 枣（员援缘）约园
（员援缘，圆） 1.75 枣（员援缘）约园 枣（圆）跃园 枣（员援苑缘）跃园
（员援缘，
员援苑缘） 1.625 枣（员援缘）约园 枣（员援苑缘）跃园 枣（员援远2缘）约

园
（员援远圆缘，
员援苑缘） 1.6875 枣（员援远圆缘）约

园 枣（员援苑缘）跃园 枣（员援远愿苑缘）
约园

（员援远愿苑缘，
员援苑缘） 1.71875 枣（员援远愿苑缘）

约园 枣（员援苑缘）跃园 枣（员援苑员愿苑缘）
约园

（员援苑员愿苑缘，
员援苑缘） 1.734375 枣（员援苑员愿苑缘）

约园 枣（员援苑缘）跃园 枣（员援苑猿源
猿苑缘）跃园

（员援苑员愿苑缘，
员援苑猿源猿苑缘）1.7265625 枣（员援苑员愿苑缘）

约园
枣（员援苑猿源猿苑缘）

跃园
枣（员援苑圆远
缘远圆缘）约园

因为 员援苑猿源猿苑缘原员援苑圆远缘远圆缘越园援园园苑愿员圆缘约园援园员，所
以可取 员援苑猿源猿苑缘为 3姨 的一个近似值援

19.解院（员）因为-1和-3是函数 f（曾）的两个

零点，

所以-1和-3是方程 x2-（噪原圆）x+k2+3k+5=0
的两实根.

则
-1-3=k-2，
-1伊（-3）=k2+3k+5，嗓 解得 k=-2.

（圆）由题意知 琢和 茁是方程 x2-（噪原圆）曾+k2+
3k+5=0的两实根，

则
琢+茁=k-2，
琢茁=k2+3k+5，嗓

所以 琢2+茁2=（琢垣茁）2-2琢茁=-k2-10k -6=-（噪垣
缘）2+19.

因为当-4约k约- 43 时，函数 y=-（噪垣缘）2+19是减
函数，

所以 琢2+茁2的取值范围是 509 ，18蓸 蔀 .
圆园援解院因为原 员圆 是函数 f（x）的一个零点，

所以 f 原 员圆蓸 蔀越园.
因为 赠越枣（曾）是偶函数且在（原肄，园］上单调

递增，

所以当 造燥早 员源 曾臆园，解得 曾逸员，
当 造燥早 员源 曾逸原 员圆 ，解得 曾臆圆，所以 员臆曾臆圆.
由对称性可知，当 造燥早 员源 曾跃园时，员圆 臆曾约员.
综上所述，曾的取值范围是 员圆 ，圆蓘 蓡 .
21.解院（员）设投资债券等稳健型产品的收

益 f（曾）=k1x，投资股票等风险型产品的收益

g（曾）=k2 x姨 ，

由题意，得 f（员）= 18 =k1，g（员）= 12 =k2，

所以 f（曾）= 18 x（曾逸园），
早（曾）越 12 x姨 （曾逸园）援
（圆）设投资债券类产品 曾万元，则投资股票

类产品（圆园原曾）万元援
依题意，得 赠越枣（曾）垣早（圆园原曾）
越 x8 垣 12 圆园原x姨 （园臆曾臆圆园）援
令 贼越 圆园原x姨 （园臆贼臆2 5姨 ），

则 赠越圆园原贼圆8 垣 12 贼越原 18（贼原圆）圆垣猿.
当 t=2，即 x=16时，y取得最大值 3.
因此，当投资债券类产品 16 万元，投资股

票类产品 4万元时，收益最大，最大收益是 3万元.
圆圆.解:（员）因为随着时间 曾的增加，赠的值先

减少后增加，而在所给的三个函数中 赠越葬曾垣遭 和
赠越葬造燥早遭曾显然都是单调函数，不满足题意，

所以 赠越葬曾圆垣遭曾垣糟最合适.
（圆）把点（源，怨园），（员园，缘员），（猿远，怨园）代入方程，
得

a伊42+4b+c=90，
a伊102+10b+c=51，
a伊362+36b+c=90，嗓

解方程组，得
a= 1源 ，
b=-10，
c=126，

扇

墒

设设设设缮设设设设
所以 赠越 1源 曾圆原员园曾垣员圆远越

1源（曾原圆园）圆垣圆远.
所以当 曾越圆园时，赠有最小值，赠皂蚤灶越圆远.
故该纪念章市场价最低时的上市天数为 圆园，

最低价格为 圆远元.
（猿）由（圆）知 枣（曾）越 1源 曾圆原员园曾垣员圆远，
因为 枣（曾）越噪曾垣圆皂垣员圆园恒有两个相异的实

根，则 1源 曾圆原（噪垣员园）曾垣远原圆皂越园恒有两个相异的实
根，

所以 驻越［原（噪垣员园）］圆原源伊 1源（远原圆皂）跃园恒成
立，即 圆皂跃原（噪垣员园）圆垣远对任意噪沂砸恒成立，而
原（噪垣员园）圆垣远臆远，
所以只需 圆皂跃远，即 皂跃猿.
故 皂的取值范围为（猿，垣肄）.
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（葬，遭） （葬，遭）
的中点

枣（葬） 枣（遭） 枣（葬垣遭圆 ）

（员，圆） 1.5 枣（员）约园 枣（圆）跃园 枣（员援缘）约园
（员援缘，圆） 1.75 枣（员援缘）约园 枣（圆）跃园 枣（员援苑缘）跃园
（员援缘，
员援苑缘） 1.625 枣（员援缘）约园 枣（员援苑缘）跃园 枣（员援远2缘）约

园
（员援远圆缘，
员援苑缘） 1.6875 枣（员援远圆缘）约

园 枣（员援苑缘）跃园 枣（员援远愿苑缘）
约园

（员援远愿苑缘，
员援苑缘） 1.71875 枣（员援远愿苑缘）

约园 枣（员援苑缘）跃园 枣（员援苑员愿苑缘）
约园

（员援苑员愿苑缘，
员援苑缘） 1.734375 枣（员援苑员愿苑缘）

约园 枣（员援苑缘）跃园 枣（员援苑猿源
猿苑缘）跃园

（员援苑员愿苑缘，
员援苑猿源猿苑缘）1.7265625 枣（员援苑员愿苑缘）

约园
枣（员援苑猿源猿苑缘）

跃园
枣（员援苑圆远
缘远圆缘）约园
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第 圆尧猿版综合检测题渊一冤参考答案
一尧选择题
员.粤
圆援粤
猿援粤
4援B
5援悦
提示院赠越造早 曾垣猿员园 越造早（曾垣猿）原员，故需要把

函数 赠越造早曾的图象上所有的点向左平移 猿
个单位长度，再向下平移 员个单位长度援

远援粤
苑援粤
8援粤
提示：粤中要使函数 赠越造燥早 12（原曾）有意

义，则原曾跃园，即 曾约园，故其图象不正确援
9援悦
提示院对数函数恒过点（员，园），故 酝

（员，员），晕（员，圆）不是好点；指数函数 赠越葬曾恒

过点（园，员），故 孕（圆，员）不是好点；而 匝

（圆，圆）是函数 赠越（ 2姨 ）曾与 赠越造燥早 2姨 曾的交点，

郧 圆，12蓸 蔀是函数 赠越 2姨2蓸 蔀 曾与 赠越造燥早源曾 的
交点，均为好点，故好点有 圆个援

员园.月
提示:当函数图象关于直线曾越圆对称时，

葬越原源，所以驻越员远原源遭跃园，遭约源.枣（员）原员越枣（猿）原
员越遭原源约园，故枣（员），枣（猿）两个函数值都小于
员；当函数图象不关于直线曾越圆对称时，枣（员），
枣（猿）两个函数值中至少有一个小于员.

11援D
提示院f（x）是（-肄，+肄）上的减函数，当

x>1时，f（x）= 2a
x ，有 a>0；当 x臆1时，f（x）=

（a-3）x+5，有 a-3<0圯a<3；当 x=1 时，（a-
3）·1+5逸2a圯a臆2.综上所述，实数 a的取
值范围是（0，2］，故选 D援

12援A
提示院因为 f（x）是定义在 R上的奇函

数，所以 f（x）=-f（-x）援又因为 f（x）的图象

关于直线 x= 12 对称，所以 f（x）=f（1-x），

所以 f（-x）=f（1+x）=-f（x），所以 f（2+x）=
-f（1+x）=f（x），所以 f（0）=f（1）=f（3）=f（5）=
0，f（0）=f（2）=f（4）=0，所以 f（1）+f（2）+
f（3）+f（4）垣f（5）=0，故选 A援

二尧填空题
13援（园援缘，园援苑缘）
提示院由 枣（原员）约园，枣（员）跃园，又 枣（园）越

原员约园，知 曾园在区间（园，员）内；再由 枣（园援缘）越
原园援猿苑缘约园，知 曾园在区间（园援缘，员）内；枣（园援苑缘）跃园，
知 曾园在区间（园援缘，园援苑缘）内援

员源援源
提示院粤越｛曾 园约曾臆源｝，月越（原肄，葬）援
若粤哿月，则葬跃源，即葬的取值范围为（源，

垣肄），所以糟越源.
15援员员援圆缘
提示院假设第一年鱼的重量是单位

员，增长率是 圆园园豫，则一年后有鱼：员垣员伊
圆园园豫越猿；第二年的增长率变为 员园园豫，两
年后有鱼：猿垣猿伊员园园豫越远；第三年的增长
率变为 缘园豫，三年后有鱼：远垣远伊缘园豫越怨；第
四年的增长率变为 圆缘豫，四年后有鱼：
怨垣怨伊圆缘豫越员员援圆缘援由 员员援圆缘衣员越员员援圆缘，可知
四年后鱼的总重量是原来的 员员援圆缘倍援

员远援远
提示院枣（圆）越造早猿圆垣造燥早源员远垣远造早 12 垣造早 15 越

缘造早圆垣圆原远造早圆原造早缘越圆原（造早圆垣造早缘）越圆原员越员.
因为赠越枣（曾）垣曾是偶函数，所以枣（原曾）原曾越

枣（曾）垣曾，所以枣（原曾）越枣（曾）垣圆曾，
所以早（原圆）越枣（原圆）垣员越枣（圆）垣圆伊圆垣员越远.
三尧解答题
员苑援解院因为葬越（造早圆）圆垣（造早缘）圆垣造早源造早缘垣

圆造燥早缘员园垣造燥早缘园.圆缘
越（造早圆）圆 垣（造早缘）圆 垣圆造早圆造早缘 垣 造燥早缘员园园 垣

造燥早缘园.圆缘
越（造早圆垣造早缘）圆垣造燥早缘圆缘越员垣圆越猿，
遭 越（造燥早圆员圆缘 垣造燥早愿缘）·造燥早缘圆 越（造燥早圆缘猿 垣

造燥早
圆猿
缘）·造燥早缘圆 越 猿造燥早圆缘垣 13 造燥早圆缘蓸 蔀·造燥早缘圆 越

103 造燥早圆缘蓸 蔀伊造燥早缘圆越 103 ，
所以葬约遭.
18援解院由题意，得 月越｛原员｝，｛员｝或｛员，原员｝援
由根与系数的关系，

得
原员原员=2a，
（原员）伊（原员）=b，嗓 或

员+员=2a，
员伊员=b，嗓

或
原员+员=2a，
（原员）伊员=b，嗓

解得 葬越原员，遭越员；或 葬越员，遭越员；或 葬越园，
遭越原员援

员怨援解院（员）澡（曾）越造燥早葬（曾原员）原造燥早 1
a
（猿原

曾）越造燥早葬（曾原员）（猿原曾）.
令贼越（曾原员）（猿原曾）=-（x-2）2+1，而 曾沂

（员，猿），所以 贼沂（园，员］.
当园约葬约员时，造燥早at逸园，即澡（曾）逸园；
当葬跃员时，造燥早at臆园，即澡（曾）臆园.
所以当园约葬约员时，函数澡（曾）的值域为

［园，垣肄）；当葬跃员时，函数澡（曾）的值域为（原肄，
园］.

（圆）由枣（曾）垣早（曾）逸园，得枣（曾）逸原早（曾），
即造燥早葬（曾原员）逸造燥早葬（猿原曾）.淤
当园约葬约员时，要使不等式淤成立，
则

曾原员跃园，
猿原曾跃园，
曾原员臆猿原曾，嗓 即员约曾臆圆；

当葬跃员时，要使不等式淤成立，
则

曾原员跃园，
猿原曾跃园，
曾原员逸猿原曾，嗓 即圆臆曾约猿援

综上所述，当园约葬约员时，不等式枣（曾）垣
早（曾）逸园中曾的取值范围为（员，圆］；当葬跃员
时，不等式枣（曾）垣早（曾）逸园中曾的取值范围
为［圆，猿）援

20援解院令 枣（曾）越猿曾圆原缘曾垣葬，根据条件，结

合函数图象，可得

枣（原圆）越圆圆垣葬跃园，
枣（园）越葬约园，
枣（员）越原圆垣葬约园，
枣（猿）越员圆垣葬跃园，

扇

墒

设设设设设缮设设设设设

解得原员圆约葬约园援
所以，实数 葬的取值范围为（原员圆，园）援
圆员援解院设应裁员曾人，盈利为赠万元，则

赠越（圆葬原曾）（员垣园.园员曾）遭原园.源遭曾越遭［原园.园员曾圆原（员.源原
园.园圆葬）曾］垣圆葬遭越原 遭员园园［曾圆原圆（葬原苑园）曾］垣圆葬遭，

对称轴为曾越葬原苑园.
因为圆葬原曾逸 3源·圆葬，所以园约曾臆 葬圆 .
因为员源园约圆葬约圆愿园，
所以苑园约葬约员源园，葬原苑园原 葬圆 越 葬圆 原苑园约园.所

以葬原苑园约 葬圆 .
所以当曾越葬原苑园时，赠取得最大值援 故应

裁员（葬原苑园）人援
22援解院（1）由已知令 x=y=0，可得 f（0+

0）=f（0）+f（0），所以 f（0）=0援
由 f（1）=2，得 f（2）=f（1）+f（1）=2+2=4，

f（3）=f（2）+f（1）=6援
（2）任取 x1，x2沂R且 x1<x2，则 x2-x1>0，

且 f（x2-x1）>0，
又因为 f（x2）-f（x1）=f（x2-x1+x1）-f（x1）=

f（x2-x1）+f（x1）-f（x1）=f（x2-x1）>0，
即 f（x1）<f（x2），所以 f（x）为 R 上的增

函数援
（3）f（4x-a）+f（6+2x+1）>6恒成立，
由已知及（1）即为 f（4x -a+6 +2x +1）>

f（3）恒成立援
因为 f（x）为 R上的增函数，
所以 4x-a+6+2x+1>3恒成立，
即 4x+2伊2x+3>a恒成立援
令 g（x）=4x+2伊2x+3=（2x+1）2+2.
因为 2x>0，所以 g（x）>3，所以 a臆3.
即 a的取值范围是（-肄，3］.
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第 2尧猿版综合检测题渊二冤参考答案
一尧选择题员援悦2援D猿.月4.悦
5援B
6援B
苑援粤
提示院因为函数赠越 12 曾圆原圆曾垣源越 12（曾原

圆）圆垣圆，其图象的对称轴为直线曾越圆，所以
在定义域［圆，圆遭］上，赠为增函数援

当曾越圆时，赠越圆；当曾越圆遭时，赠越圆遭.
故圆遭越 12 伊（圆遭）圆原圆伊圆遭垣源，即遭圆原猿遭垣

圆越园，得遭越圆，或遭越员.又因为遭跃员，所以遭越圆.
愿.月
提示院将不等式变形为圆原曾原猿曾跃圆赠原猿原赠，

令f（曾）越圆原曾原猿曾，则f（曾）为减函数，又f（曾）跃
f（原赠），所以曾约原赠，所以曾垣赠约园.

怨.阅
员园.阅
提示院设 M

N =x= 3361
1080，两边取对数，

lgx =lg 3361
1080 =lg3361 -lg1080 =361 伊lg3 -80 =

93.28，所以x=1093.28，即M
N最接近1093.

员员援B
提示院因为 f（4）=a4-2=a2>0，
又 f（4）g（-4）<0，
所以 g（-4）=loga -4 =loga4<0，
所以 0<a<1，所以 f（x）在 R上单调

递减，过点（2，1），故排除 A、C.又 g（x）为
偶函数，其图象在（0，+肄）上单调递减，
排除 D.故选 B援

员圆.悦
提示:因为曾跃园时，枣（曾）单调且为偶函

数，所以 圆曾 越 x+1
x+4 ，

即圆曾（曾垣源）越依（曾垣员）.所以圆曾圆垣怨曾垣员越
园，或圆曾圆垣苑曾原员越园.

所以共有四根. 因为曾员垣曾圆越原 92 ，曾猿垣
曾源越原 72 ，所以所有曾之和为原 92 + - 72蓸 蔀 越
原愿.

二尧填空题
13援（圆，圆）
员源.圆
提示:令枣（曾）越造灶曾原远垣圆曾，则枣（员）越造灶员原

远垣圆越原源约园，枣（圆）越造灶圆原远垣源越造灶圆原圆约园，枣（猿）越
造灶猿跃园，所以圆约曾园约猿.所以不等式曾臆曾园的最
大整数解为圆.

员缘援（原员，圆）
提示院 枣（曾垣员）约员圳原员约枣（曾垣员）约员圳

枣（园）约枣（曾垣员）约枣（猿），

又因为赠越枣（曾）是砸上的增函数，
所以园约曾垣员约猿，所以原员约曾约圆，
所以不等式的解集为（原员，圆）.
16. 12 ，14蓸 蔀
三尧解答题员苑.解:（员）由已知得粤越｛曾 园约曾臆圆｝，
当葬越园时，月越 曾 员源 约圆曾原葬臆愿嗓 瑟
越｛曾 原圆约曾臆猿｝，
所以 砸粤越｛曾 曾臆园或曾跃圆｝，
所以（ 砸粤）疑月越｛曾 曾臆园或曾跃圆｝疑｛曾原圆约曾臆猿｝越｛曾 原圆约曾臆园或圆约曾臆猿｝援
（圆）若粤胰月越月，则粤哿月，
又月越 曾 员源 约圆曾原葬臆愿嗓 瑟
越｛曾 原圆约曾原葬臆猿｝越｛曾 葬原圆约曾臆葬垣猿｝，
故葬原圆臆园，葬垣猿逸圆，
解得原员臆葬臆圆，
故实数葬的取值范围为［原员，圆］援员愿援解院（员）令 造燥早葬曾越贼（贼沂R），则 曾越葬贼，

所以 枣（贼）越 葬
葬圆原员（葬贼原葬原贼）援

故所求解析式为 枣（曾）越 葬
葬圆原员（葬曾原葬原曾）

（曾沂R）援
（圆）因为 枣（原曾）越 葬

葬圆原员（葬原曾原葬曾）越- 葬
葬圆原员·

（葬曾原葬原曾）越原枣（曾），所以 枣（曾）为奇函数援
当 葬跃员时，赠越葬曾为增函数，赠越原葬原曾为

增函数，且 葬圆
葬圆原员 跃园，所以 枣（曾）为增函数；

当 园约葬约员时，赠越葬曾为减函数，赠越原葬原曾

为减函数，且 葬圆
葬圆原员 约园，所以 枣（曾）为增函数援

综上，枣（曾）在 R上为增函数援
19援解院（员）由已知，得 12蓸 蔀 原葬越圆，
解得 葬越员援
（圆）由（员）知 枣（曾）越 12蓸 蔀 曾，
故 澡（曾）越早（曾）原枣（曾）越源原曾原圆原 12蓸 蔀 曾援
令 澡（曾）越园，得 12蓸 蔀 x蓘 蓡 圆原 12蓸 蔀 x原圆越

园，
即 12蓸 蔀 曾原圆蓘 蓡 12蓸 蔀 x+1蓘 蓡越园援
故 12蓸 蔀 曾越圆，解得 曾越原员援
故所求零点为原员援
20.解院因为 y= 1

a蓸 蔀 x
在 x沂（0，+肄）

上有 y>1，所以 1
a >1，即 0<a<1.

于是由 loga（x-1）臆loga（6-x），

得
x-1逸6-x，6-x>0，
x-1>0，嗓 解得 72 臆x<6.

所以原不等式的解集为 x 72 臆x<6嗓 瑟.
21.解院（1）任取 x1，x2沂［-1，1］，且 x1<x2，

则 f（x2）-f（x1）=f（x2）+f（-x1）= f（x2）+f（-x1）
x2+（-x1）

·

（x2-x1）>0，即 f（x2）>f（x1）.所以 f（x）为增
函数.

因为 f x+ 12蓸 蔀<f（1-x），

所以

-1臆x+ 12 臆1，
-1臆1-x臆1，
x+ 12 <1-x，

扇
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设设设设设设缮设设设设设设

解得 0臆x< 14 .

所以不等式 f x+ 12蓸 蔀<f（1-x）的解集

为 x 0臆x< 14嗓 瑟 .
（2）由于 f（x）为增函数，所以 f（x）的

最大值为 f（1）=1.
因为 f（x）臆-2at+2对所有 x沂［-1，员］，

葬沂［圆，猿］恒成立，所以-2at+2逸1对任意
a沂［圆，猿］恒成立，即 2at臆1对任意 a沂
［圆，猿］恒成立，所以 t臆 16 .

故实数 t的取值范围为 蓸-肄，16 蓡 .
圆圆援解院（员）当 贼越源时，泽越 12 伊源伊猿伊源越圆源援
（圆）当 园臆贼臆员园时，韵栽越贼，栽阅越猿贼（如

图 员），所以 泽越 12 t·3t= 32 t2援
当 员园约贼臆圆园时，韵栽越贼，粤阅越耘栽越贼原员园，

栽阅越猿园（如图 圆），
所以 泽越S 梯形 ADTO= 12（贼原员园+贼）伊30越猿园贼原

员缘园援
当 圆园约 贼臆猿缘 时，由点 月（圆园，猿园），

悦（猿缘，园），得一次函数 增越原圆贼垣苑园，所以点
阅（贼，原圆贼垣苑园）援

所以 栽悦越猿缘原贼，栽阅越原圆贼垣苑园（如图猿），
所以 泽越S 梯形 OABC-S吟DCT越 12 伊（员园垣猿缘）伊

猿园原 12（猿缘原贼）（原圆贼垣苑园）越原（猿缘原贼）圆垣远苑缘援

综上，泽越
32 t2，0臆t臆10，
30t-150，10约t臆20，-（35-t）2+675，20约t臆35.
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（猿）当 园臆贼臆员园时，泽皂葬曾越员缘园臆远缘园，沙
尘暴不会侵袭到 晕城援

当 员园约贼臆圆园时，泽皂葬曾越源缘园臆远缘园，沙尘
暴不会侵袭到 晕城援

当 圆园约贼臆猿缘时，泽皂葬曾越远苑缘跃远缘园，沙尘暴
会侵袭到 晕城援

令原（猿缘原贼）圆垣远苑缘越远缘园，
解得 贼越猿园，或 贼越源园（舍去）援
所以在沙尘暴发生 猿园澡后它将侵袭

到 晕城援
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